Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 Reynolds-szamon egy adott 4tmérdjd henger
nyomaseloszldsat.

Hatdrozza meg egy henger nyomaseloszlasat ugyanazon Reynolds-szam mellett
szimmetrikus (csatorna tengelyben) és fal melletti poziciéban!

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 atmérdjd henger nyomaseloszlasat ugyanazon
Reynolds-szam mellett!

Hatdrozza meg egy adott atmérdjd henger nyomaseloszlasanak valtozasat a csatorna
falatél mért tavolsag fliggvényében (4 kilonb6z6 tavolsagnal mérjen)!

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 atmérdjd henger nyomaseloszldsat ugyanazon
Reynolds-szam mellett!

Hatdrozza meg egy adott atmérdjd henger nyomaseloszldsanak valtozasat a csatorna
falatél mért tavolsag fliggvényében (4 kiloénb6z6 tavolsagnal mérjen)!

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 Reynolds-szamon egy adott tméréjl henger
oldalfalan a nyomaseloszlast a keriilet mentén 5 (10) fokonként mérve! A henger
minden esetben azonos poziciéban legyen! POZICIO:

Hatarozza meg egy adott bedllitott aramlasi sebesség (a Vinax 90%-an) mellett
(allando Reynolds-szamon) egy adott atmérdji henger oldalfali nyomaseloszlasat,
nyomastényezb-eloszlasat, és c. ill ¢; tényezdit!

Ugyanazt a hengert harom kiilonb6z6 (a, b, c) pozicidban mérje! Ezek: a) a henger
tengelye a csatorna kozépsikjaban van, b) attdl eltolva fal felé 15mme-re, c) eltolva
30mm-rel!

A nyomaseloszlast kerllet mentén 10 fokonként mérje!




